



Конференция государств – участников Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции

Distr.: Limited
29 May 2019
Russian
Original: English

Группа по обзору хода осуществления

Десятая сессия

Вена, 27–29 мая 2019 года

Проект доклада

Добавление

V. Финансовые и бюджетные вопросы

1. Представитель секретариата представил информацию о фактических расходах, понесенных в первом и втором циклах функционирования Механизма обзора по состоянию на 28 февраля 2019 года, прогнозируемых расходах на завершение первого цикла и прогнозируемых расходах в течение первых двух лет второго цикла. Он также представил подробные данные о ресурсах, полученных из регулярного бюджета Организации Объединенных Наций и в виде добровольных взносов.
2. Относительно ресурсов, полученных из регулярного бюджета на функционирование Механизма обзора в двухгодичный период 2018–2019 годов, представитель напомнил, что учреждение трех дополнительных должностей было одобрено Генеральной Ассамблеей с целью оказания поддержки второму циклу функционирования Механизма обзора и что они должны финансироваться из регулярного бюджета, при этом он отметил, что с созданием этих трех должностей потребности в средствах из регулярного бюджета согласно модели смешанного финансирования Механизма, принятой на основании соответствующих резолюций Конференции, отныне ограничены верхним пределом.
3. Относительно первого цикла функционирования Механизма представитель сообщил Группе, что по состоянию на 28 февраля 2019 года потребность во внебюджетных средствах в размере 10 119 300 долл. США была полностью удовлетворена и общая сумма внебюджетных расходов за первый цикл составила 9 704 000 долл. США.
4. Относительно второго цикла функционирования Механизма представитель сообщил Группе, что прогнозируемая потребность в средствах на первый и второй годы составляет 4 010 900 долл. США, а на третий и четвертый годы — 3 454 000 долл. США, и при этом отметил, что по состоянию на 28 февраля 2019 года общая сумма внебюджетных расходов составляет 2 961 100 долл. США.



5. Выразив признательность государствам, предоставившим добровольные взносы и взносы натурой на поддержку функционирования Механизма, представитель обратил внимание на дефицит внебюджетных средств. С учетом заявлений о предоставлении взносов, которые УНП ООН получило после 28 февраля 2019 года, первые два года второго цикла полностью обеспечены финансированием, однако в отношении финансирования третьего и четвертого годов второго цикла сохраняется дефицит средств в размере 1 198 600 долл. США. В этой связи представитель подчеркнул, что Группе крайне важно и далее прилагать усилия для обеспечения адекватного финансирования всего второго цикла.
6. В этой связи представитель напомнил о том, что в рамках подготовки к девятой сессии Группы, которая состоялась в июне 2018 года, секретариат рассмотрел и существенно понизил прогнозируемые потребности в средствах в течение первых четырех лет второго цикла. Представитель напомнил также Группе о ключевых мерах экономии, пояснив, что сокращение сметы расходов основано на предположении, что будут по-прежнему применяться меры экономии.
7. Одна из выступавших заявила о поддержке Механизма обзора хода осуществления и упомянула о добровольных взносах своей страны, внесение которых будет продолжено и в этом году. Выступавшая также отметила, что ее страна предоставит услуги одного младшего эксперта для поддержки функционирования Механизма, в том числе для оказания технической помощи по итогам проведенных обзоров.